Geacht lid van ComAV,

Zoals steeds vindt u alle nieuwtjes, concertinfo, creaties en alles wat er leeft en beweegt in het compositorisch landschap in de Nieuwsbrief van het ComAV .

Veel leesplezier!
Wil je nog meer berichten, surf dan naar www.ComAV.be
Nieuwsbrief Wim Henderickx 50! februari - maart 2012

Wim Henderickx schreef voor de CD ‘Our Lady of Flanders' zijn eigen AVE MARIA, wereldcreatie en cd-voorstelling op 3 februari 2012 met Wilfried Van den Brande en Peter Van de Velde in de Antwerpse kathedraal. Zvezdoliki Ensemble voert op 4 verschillende locaties werk van Wim Henderickx uit, ter gelegenheid van zijn 50ste verjaardag. MEDEA voor muziektheater gaat op tournee in België en Nederland met HERMESensemble, de Veenfabriek en Wim Henderickx als dirigent. Op 1 en 2 maart is er de creatie van SYMPHONY nr. 1 (At the Edge of the World) in Luxemburg en in Brussel met het NOB.
Lees verder...
Lucien Posman 60! op 22 maart 2012
Naar aanleiding van zestigste verjaardag van Lucien Posman organiseert AQUARIUS olv Marc De Smet een huldeconcert met vocaal - instrumentale werken van ongeveer de laatste tien jaar van de componist. Het concert heeft plaats in de Miryzaal van het Koninklijk Conservatorium Gent. Ook zal daar de splinternieuwe posman- cd voorgesteld worden.
Lees verder
Felix Vermeirsch laat van zich horen in AMUZ en de Singel te Antwerpen

De dertienjarige componist, Felix Vermeirsch, was zondag 29 januari om 15u te horen in AMUZ te Antwerpen. Het HERMESensemble zal er zijn nieuwste compositie "3 visioenen" met de delen "Kalchas", "Tiresias" en "Mopsus" uitvoeren en opnemen. Felix is met deze "3 visioenen" geselecteerd voor het compositieproject "The times they are A - changin' van het HERMESensemble.
Lees verder...
Phaedra CD - drie nieuwe releases

Phaedra CD stelt met trots drie nieuwe uitgaven voor:  'In Flanders' Fields Vol. 72 - het Pools Radio Koor zingt Poolse en Belgische componisten; 'In Flanders' Fields Vol. 73 - Bloemen voor de Basklarinet (en Jan Guns); Parels voor de Piano Forte - Mikhaïl Glinka (1804-1857) voor het eerst op een piano forte...
Lees verder...
BL!NDMAN - Nieuwsbrief voorjaar 2012

BL!NDMAN brengt ons de komende maanden onder andere 'Cross Talks', 'BL!NDMAN plays Buxtehude' en 'Edward II"...
Lees verder...
Timur und Seine Mannschaft speelt Caesar Franck

Op zaterdag 4 februari 2012 om 20u00 vindt in het Gentse Conservatorium een concert plaats door Timur und Seine Mannschaft, waarbij pianist-componist-dirigent Timur Sergeyenia aan de monumentale Steinway een groep van 16 uitmuntende strijkers zal dirigeren, terwijl ze samen onovertroffen Caesar Franck's pianokwintet spelen. Dit stuk werd door Timur bewerkt voor genoemde bezetting. Daarnaast zal ook het Concert voor viool, piano en strijkorkest van Ernest Chausson worden uitgevoerd. Hierin wordt de viool solopartij  gespeeld door Lilia Umnova, professor viool aan het Conservatorium van Gent.

Lees verder...
Voorwaarts Maart/En avant Mars 2012

Van donderdag 1 tot vrijdag 2 maart vindt in de Bijloke voor de derde keer het festival ‘Voorwaarts Maart / En avant Mars' plaats. Telkens van 18u00 tot 23u30. Voorwaarts Maart / En avant Mars ziet het groots: een concert met twee duo's, een heuse opera, een harpensextet en een uit de kluiten gewassen symfonie. U kan naast dans en geprojecteerde foto's & live gemaakte graphics, ook een exclusieve erotische film bekijken: één van de eerste kleurenfilms in het genre. Voorwaarts Maart/ En avant Mars is een avontuurlijk muziekmoment, kundig samengesteld door HardScore en diens bezieler Frank Nuyts.
Lees verder...
Creatie vioolconcerto van Lucien Posman
Het kamerorkest en de fenomenale violiste en dirigente Ning Kam II brengen de creatie van het kersverse concerto voor viool, strijkorkest, marimba en vibrafoon van Lucien Posman.

Op zaterdag 21 april 2012 om 20u in de Miryzaal van het Gentse conservatorium

Op zondag 22 april 2012 om 11 uur in de ochtend in het Provinciaal Hof, (Markt) Brugge.

Lees verder
Ning Kam II
Nieuwsbrief Forum des compositeurs - Januari 2012

Nieuws van onze zuiderburen

Lees verder...
1st International Alkema Composition Contest

De eerste International Alkema Composition Contest voor saxofoon en piano staat open voor componisten van alle nationaliteiten en leeftijden
Lees verder...
Compositiewedstrijd ROBUS-stichting

Naar aanleiding van haar 10-jarig bestaan schrijft de Stichting Robus een compositiewedstrijd uit. Doel van deze wedstrijd is een compositie te bekomen die hiermee het muzikaal visitekaartje van de Stichting wordt. De compositie wordt geschreven voor een solo-instrument met piano, twee instrumenten en piano of piano met een tenor/sopraangroep.

Lees verder...
Ninth international composition competition "Citta' di Udine"

Tweeledige compositiewedstrijd voor kamermuziek enerzijds en elektro-akoestische muziek anderzijds
Lees verder...
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