Geacht lid van ComAV,
Zoals steeds vindt u alle nieuwtjes, concertinfo, creaties en alles wat er leeft en beweegt in het compositorisch landschap in de Nieuwsbrief van het ComAV .

Wil je nog meer berichten en nieuws, surf dan naar  www.ComAV.be
ComAVgazet juni 2013 

12 oktober 2013, ComponistenTrefpunt 2013 
Op zaterdag 12 oktober 2013 heeft een groots ComponistenTrefpunt plaats in de Miryzaal van het Conservatorium Gent. Dit is een samenwerkingsverband tussen ComAV, Trefpunt, Timur und seine Manschaft en 23 leden van ComAV die voor dit gebeuren een robuuste of verfijnde duimafdruk zullen aanleveren voor piano en strijkorkest. 

SPIJKER DEZE DATUM IN UW AGENDA! 
Lees verder...
Opera ACUBENS van Benjamien Lycke

Op zondag 23 juni e.k. om 20:00u gaat de opera ACUBENS, de Masterproef van Benjamien Lycke, in première in het Conservatorium - Miryzaal Gent.  De toegang is gratis. De opera handelt over het gevaar die ideologieën/religieuze opvattingen kunnen inhouden voor de ontwikkeling der wetenschappen. God zij dank is er ook nog een streepje liefde in verwerkt. In al zijn eenvoud is het een indrukwekkend schouwspel voor twee stemmen, cubus en een orkest van 1 tot 35 spelers. Wees op tijd want er zijn maar 500 plaatsen!!

Lees verder...
VLAS van L. Posman & de zondagse orgelbespelingen te Kortrijk 

Op zondag 16 en 13 juni om 16:30 u is er een nieuwe reeks orgelbespelingen in de Sint-Maartenskerk te Kortrijk. De bezielende kracht van deze ondertussen befaamde reeks is Dirk Blockeel. Alle organisten zetten hun tanden in ‘Vlas’ van Lucien Posman, een opdrachtwerk voor deze reeks concerten die vervolgd worden in september..

Lees verder...
Marc Verhaegen in AMBROZIJN

Ambrozijn is met Kunsttijdschrift Vlaanderen, het enige tijdschrift dat levende componisten opneemt in haar vaste rubrieken. In het laatste nummer staat er een boeiend interview met Marc Verhaegen. Deze rubriek 'Tijd in noot' gaat al jaren door en bracht interviews met heel veel tenoren van ons componistenlandschap. Weerstreef de lichte aandrang niet om je te abonneren.

website ambrozijn....
HERMESensemble en componistenstage voor jongeren 

Elk jaar organiseert het  HERMESensemble, en partners Amuz, De Veerman en concertgebouw Brugge een forum voor jonge componisten. Hiervoor kunnen jonge mensen tussen 12 en 20 jaar een compositie indienen. Geselecteerden worden begeleid in een kort maar intens traject, door Hanne Deneire en Bram Van Camp. Het werk wordt uiteindelijk uitgevoerd, sinds 2013 twee maal: in Amuz en in concertgebouw Brugge...

Lees verder...
Het Odysseia Ensemble brengt op 22 en 23 juni de eerste editie van het "Festival Odysseia Festival", bestaande uit 4 concerten, met een focus op muziek van Wagner en Debussy.

Verdere info vind je hieronder. Het gedetailleerde programma is te vinden op www.odysseiaensemble.be 

Frederic Neyrinck & FESTIVAL ODYSSEIA FESTIVAL

Het Odysseia Ensemble brengt op 22 en 23 juni de eerste editie van het "Festival Odysseia Festival" bestaande uit 4 concerten, met een focus op muziek van Wagner en Debussy.

Verdere info vind je hieronder. Het gedetailleerde programma is te vinden op www.odysseiaensemble.be 

22/06/2013 - 20.00 - Concertzaal Kon.Cons.Brussel - Concert Debussy Concert (20/17€)
23/06/2013 - 11.00 - BOZAR Henry Le Boeufzaal - Matinee (11€)
23/06/2013 - 15.30 - Koninklijk Conservatorium Brussel - Promenade (10/8€)
23/06/2013 - 20.00 - Concertzaal Kon.Cons. Brussel -Concert Wagner Concert (20/17€)
 TICKETS : tickets@odysseiaensemble.be  - www.bozar.be
reductie : -26/+65/werkzoekenden
INFO: www.odysseiaensemble.be - frederikneyrinck@odysseiaensemble.be 
Gilbert Isben, nieuwe luitpublicaties en concerten

De luististen en de Anderen kunnen zich laven aan de nieuwe oogst van Gilbert Isben...

Lees verder...
De derde symfonie van Ed De Boer

Op 5 juli wordt de derde symfonie gerecreëerd van Ed De Boer, alias Alexander Comitas, te Kerkrade. Het werk is geïnspireerd door het droevige lit van de Armeense componist S. Soghomonian..

Lees verder...
Lecture recital Françoise Vanhecke

Op 6 juni gaf F. Vanhecke een lecture-recital inde logosstudio te Gent..

Lees verder...
Webstek nieuwsredactie, Sarah Van Verdegem
Redactie nieuwsbrief, Simon De Poorter
