Geacht lid van ComAV

Zoals steeds vindt u alle nieuwtjes, concertinfo, creaties en alles wat er leeft en beweegt in het compositorisch landschap in de Nieuwsbrief van het ComAV .

Laat niet na jouw berichten door te zenden.
Wil je nog meer berichten en nieuws, surf dan naar  www.ComAV.be
Hanne Deneire in Flagey
Binnenkort staat een nieuwe compositie van Hanne Deneire op stapel voor kinderkoor en Hermes ensemble in Flagey... Lees verder.



Hanne Deneire, de demente medemens en muziek
Van Hanne Deneire is een boek verschenen over muziek maken met dementen, EEN ANDERE DEMENTIE IN DE MUZIEK... Lees verder.



Frank Nuyts, pianosonates, Paternel en Hardscorenieuws
Drie belanghebbende berichten van het Nuyts front... Lees verder.



Prijzen te winnen voor West-Vlaamsachtigen
Wie iets te maken heeft met West - Vlaanderen kan meedingen naar een begerenswaardige prijs van € 5000... Lees verder.



Wim Henderickx' meinieuws
Van Wim Henderickx een creatie een nieuwe Harmonia Mundi-cd en de aankondiging van z'n jaarlijkse componeerstage! Lees verder.



Nieuws van Forum des Compositeurs
Een zeer concert aangeboden door Forum des Compositeurs op 15 mei in Brussel... Lees verder.



Thomas Smetrijns en Daan Janssens trekken het groot LOD
Twee spectaculaire creaties van twee huiscomponisten van muziek LOD; Thomas Smetryns en Daan Janssens zijn de harde werkers... Lees verder.



TENSOdays Mechelen: J. Banckaert en een compositiestage.
Op de TENSOdays Mechelen wordt o.m. een werk gecreëerd van Joris Blanckaert door drie internationale topkoren en is er ook een compositieworkshop kamerkoor voor jonge en oude leerrijke componisten. Voor meer... Lees verder.



ComAV en Pianoalbum voor Koning Filip
Omdat Filip van België piano speelt, heeft ComAV het plan opgevat om een pianoalbum te laten componeren door de niet republikeinse leden van ComAV. De bundel heet  PIANOALBUM VOOR KONING FILIP en bevat 45 beknopte pianowerken. Hij werd verzonden aan de Koning als verjaardagsgeschenk. Je kunt hem makkelijk bestellen... Lees verder.



Muziek & Politiek in Bern
European Music Council organiseert eind juni in Bern een congres over 'muziek en politiek -een gedeelde verantwoordelijkheid'.   Lees verder.



Erik Desimpelaere en Roland Coryn op Muziekbiënnale Harelbeke 2014 
Straks start voor de dertiende keer de ondertussen legendarische Muziek biënnale Harelbeke 2014. In bijlage het volledige programma... Lees verder.



Stephan De Jonghe compositiewedstrijd
Allen die na 31/12/1979 geboren zijn mogen meecomponeren aan bovenvermelde compositiewedstrijd 2015. Voor toelichting en reglement ...
Lees verder.



Chris Christoffels & José Roland, exploradores
Vanaf 14 oktober staat een groots multimediaal spektakel op stapel in Portugal van de hand van Chris Christoffels & José Roland. Lees even verder voor een mooie presentatie op vimeo... Lees verder.



Nieuwe cd "CATHARSIS" van Kris Oelbrandt
Kris Oelbrandt nodigt u uit tot kennismaking met z'n nieuwe cd, Catharsis. Het is een groots opgevatte pianocyclus gerelateerd aan de '12 stappen van de nederigheid'. Een aan te bevelen oefening voor elk ComAV-lid... Lees verder.



CD-Nieuw van Phaedra
Dieper is er meer nieuws van de cd-markt met o.m. een cd vol muziek van Oude Belgen, maar vooral van twee springlevenden, Maarten en Kristiaan Van Ingelgem... Lees verder.



Een indrukwekkende lijst concerten met Frederik Neyrinck
Zoals iedereen weet gaat het goed met componerend Vlaanderen; getuige hiervan een imposante concertenlijst met muziek van Frederik Neyrinck.. Lees verder.



Componistengeklaag in Amerika
'T es overal iet, zelfs in Amerika klagen de componisten steen en been omdat ze niet meer geprogrammeerd worden. Een zeer interessant artikel... Lees verder.



Gilbert Isbin en Stathis Skandilis
Neem even de tijd om mooie bewerkingen te horen van 3 Nick Drake songs voor luit van onze collega Gilbert Isbin... Lees verder.



Ruben De Gheselle en TheNewWhatNow
Op donderdag 29 mei wordt in Vooruit Gent een nieuwe vzw voorgesteld; het werk van Ruben De Gheselle, exploot van de nieuwe en zelfredzame generatie.  Er staan 8 creaties op stapel van nog niet aangeschoten jonge wolven. Lees verder.
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