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Boudewijn Buckinx nog steeds jarig
Nog twee concerten ter gelegenheid van de zeventigste verjaardag van Boudewijn Buckinx, vanavond een in het bucolische Machelen aan de Leie en een langs de vaart in Mariakerke-Gent. ComAV wenst de zeer jarige nog heel veel mooie jaren en nog meer mooie composities. Lees verder.
Posman, Duijck, Picqueur en Watté gecreëerd 
Op 16 april e.k. is er een groots creatiefeest in het conservatorium van Gent. Er worden 4 werken gecreëerd voor concerterende klarinet en o.m. koor. Dit uniek gebeuren kadert in het Ghent clarinet capital 2015. Lees verder.
Belgische soirees in Club reserva
Elke donderdagavond is er in de eeuwenoude kelder van de Gentse bistro CLUB RESERVA een BELGISCHE SOIREE of een concert met uitsluitend muziek van Belgen, oude en liefst levende. Het pand is gelegen in de Jan Breydelstraat 32. De programmatie wordt verzorgd door André Posman, die hiermee zijn rodepompactiviteiten incognito en ondergronds verderzet.  Lees verder.
Voor de West-Vlamingen
De provincie doet een oproep aan de componisten uit West-Vlaanderen en alle Wet-Vlamingachtigen om een inzending te doen. Lees verder.
Luc Brewaeys in Tessenderlo
Het kan niet altijd het concertgebouw A'dam zijn. Luc Brewaeys is ook eens te gast in Tessenderlo. Lees verder.
Herdenkingsconcert Herman Roelstraete
Op 27 maart e.k. is er een magistraal herdenkingsconcert voor H. Roelstraete in de gezellige Oude Kerk te Vichte! Lees verder.
Benjamien Lycke, een monumentaal oorlogsrequiem
Op 22 april wordt in Concertgebouw Brugge het monumentale en multimediale oorlogsrequiem gecreëerd van Benjamien Lycke. Het is een samenwerkingsverband van 5 jonge artiesten met groot koor, solisten, orkest & orgel. Dit is een niet te missen event waar iedereen tot de volgende oorlog zal over napraten. Lees verder.
Michiel De Malsche & 5 amateurorkesten
Als je even tijd hebt voor een grensverleggende realisatie voor 5 amateurensembles.  Lees verder.
Voor de Oost-Vlamingen
2015 is weer het jaar van de compositieprijs Oost-Vlaanderen voor nieuwe muziek. Alle componerende Oost-Vlamingen en Oost-Vlamingachtigen mogen meedoen, behalve zij die hem al wonnen. Lees verder.

Muziek in de Kleurfabriek Drongen
Drongen is weer een initiatief rijker. "Muziek in de Kleurfabriek" is een initiatief voor muzikanten en muziek van hier. Lees verder.
Nicole De Paepe en de legende van “Brabo en Antigoon” 
Op 28 maart brengt Nicole De Paepe o.m. de legende van Brabo & Antigoon tot leven tijdens een multimediaal pianorecital.  Lees verder.
De kalender van Wil Henderickx
Wie de komende weken niet veel te doen heeft, heeft een vette kluif aan de concertenkalender van Wim Henderickx. Lees verder.
[bookmark: _GoBack]
